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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DA UNIFESP, 1 

CAMPUS OSASCO, EM 04.06.2018 2 

 

Ao quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, realizou-se, no auditório da UNIFESP, 3 

campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município de Osasco, a 4 

décima sétima Reunião Ordinária do Conselho de Departamento de Economia da UNIFESP, 5 

campus Osasco, às doze horas. Estiveram presentes o Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Chefe 6 

do departamento, que presidiu a reunião, o Prof. Dr. Alberto Handfas, o Prof. Dr. Daniel Augusto 7 

Feldmann, a Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça, o Prof. Dr. 8 

Eduardo Luiz Machado, o Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos, a Profa. Dra. Luciana Rosa de 9 

Souza, o Prof. Dr. Leandro dos Santos Maciel e a representante dos TAE, Ana Paula Rocha Garcia 10 

de Oliveira. Ausente justificado: o Prof. Dr. André Roncaglia de Carvalho. Ausentes não 11 

justificados: a Profa. Dra. Cláudia Alessandra Tessari, o Prof. Dr. Flávio Tayra, o Prof. Dr. Julio 12 

Cesar Zorzenon Costa, o Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, o Prof. Dr. Sidival Guidugli, o Prof. 13 

Dr. Veneziano de Castro Araújo e o representante discente e da graduação Pedro Pacola Stoppa. A 14 

reunião fora agendada para tratar da seguinte pauta: I) Informes II) Aprovação das atas de 15 

02/05/2018 III) Ordem do dia: 1). Pedido de substituição do representante discente de pós-16 

graduação no DECON. 2). Proposta de alteração no regimento para reduzir para 15 min o tempo 17 

de espera para instaurar a reunião com quórum reduzido (1/3 dos membros). Inaugurando a 18 

reunião, o professor Marcelo agradeceu a presença de todos e abriu a seção de Informes. 1) Planilha 19 

docente: o professor voltou a pedir que os professores preenchessem o mais breve possível. 2) Prof. 20 

Cícero: ainda sem atualizações sobre o processo. 3) Professores visitantes: foi informado que até 21 

que a orientação normativa não fosse aprovada no CONSU, os processos de professores visitantes 22 

estarão suspensos. 4) Adicional noturno cancelado para docentes com dedicação exclusiva: o 23 

professor Daniel, Presidente da Adunifesp, informou que a entidade entrou com ação judicial para o 24 

cancelamento dessa decisão. Dando sequência à reunião, a ata de 02 de maio foi aprovada com uma 25 

abstenção. Abrindo a seção da Ordem do Dia, o primeiro item da pauta começou a ser discutido: 26 

Pedido de substituição do representante discente de pós-graduação no DECON. O estudante 27 

Vinícius Bastos pediu para deixar a representação discente e os alunos do mestrado escolheram o 28 

discente Erick Polli para assumir a cadeira no DECON. O aluno Erick estava presente como ouvinte 29 

e a partir da próxima reunião já estará presente como representante oficial. O segundo item da pauta 30 
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Proposta de alteração no regimento para reduzir para 15 min o tempo de espera para instaurar a 31 

reunião com quórum reduzido (1/3 dos membros) foi prejudicado, pois não havia quórum 32 

necessário no momento da aprovação do item. O assunto será pautado na próxima reunião. Estando 33 

a pauta vencida e nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho agradeceu a 34 

presença de todos e a reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário Executivo, 35 

lavrei a ata que vai assinada pelos presentes.  36 
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